
L’onyxectomie 

Quelle est l’opinion des médecins 
vétérinaires en 2017? 

 
 

 
 

Ce que font les médecins vétérinaires 
 
Au total, 40,5 % des médecins vétérinaires membres de l’AMVQ ont fait dégriffer 
leur chat, 1,5 % ont adopté un chat déjà dégriffé et 58 % n’ont pas procédé à cette 
chirurgie.  
 
 
Ce que disent les médecins vétérinaires 
 
34 % des médecins vétérinaires sont contre 
19 % sont pour les pattes avant en bas âge 
26 % sont pour les pattes avant et arrière en bas âge 
  4 % sans opinion 
16 % variable (pratique la chirurgie sous certaines conditions et essaient de 

sensibiliser la clientèle aux autres choix). 
 
Dans le prochain Rapporteur, nous vous présenterons une analyse encore plus 
précise en comparant l’opinion des médecins par tranche de décennie de 
promotion.  
 
Vous constaterez que les résultats parlent d’eux-mêmes! 
 


